

# “黄河人”携手全国百名营养专家 共建中国营养文化

## 全国百名专家学者给力“黄河人” 助推“黄河人”成为怀药加工行业领袖



副市长贾书君在研讨会上提出,要倾力建设营养文化,推动我市食品企业大提升。



河南黄河人实业股份有限公司董事长祝桂荣(左一),在研讨会上介绍该公司致力于挖掘“四大怀药”的营养功效,采用现代工艺,融入高科技提取方式,使“四大怀药”发挥出独特功效的情况。



河南黄河人实业股份有限公司怀山药系列生态食品研讨会现场。



国内营养专家在“黄河人”公司董事长祝桂荣(右一)的陪同下到公司调研考察。

10月10日至14日,来自全国各地的100多名营养专家齐聚焦作,举行中国临床营养网第一届研讨会暨河南临床营养2012年会,交流探讨我国营养行业的发展趋势。会议首次在我国营养行业提出建设“营养文化”的理念。国内营养专家纷纷表示要携手河南黄河人实业股份有限公司,打造我国的营养文化,传承中医药文化,加大怀山药研发力度,助推“黄河人”成为怀药加工行业领袖。市人大副主任官素清、副市长贾书君、市政协副主席孔祥群到会祝贺。

特色农产品深加工企业给予高度评价。在10日下午的研讨会开幕式上,副市长贾书君指出,焦作是一个非常重视食品工业的城市。全市拥有规模以上食品工业企业138家,拥有蒙牛(焦作)乳业、黄河人实业、燕京啤酒等一批行业优势企业。在保证身体健康的各种因素中,营养是关键,营养跟不上,身体必然会出现这样的问题。“医食同源,药食同源”。此话表明营养饮食和药物对于治疗疾病有异曲同工之处。我市的“四大怀药”被誉为“国药”、“华药”,受到国家原产地地理标志产品的保护,更以药材地道、疗效神奇成为博大精深的中医药文化的瑰宝,独领风骚数千年,加上又有得天独厚的农业优势和发达完备的食品产业优势,发展营养事业可谓有基础、有条件、前景广阔,大有作为。此次研讨会的召开,各位专家将深入企业,把学

术融入企业,把营养科研机构和项目入驻企业,必将对我市食品企业的大提升起到巨大的促进作用,必将为营养文化的发展起到巨大的带动作用,必将为我市建设中原经济区经济转型示范区起到巨大的推动作用。河南黄河人实业股份有限公司董事长祝桂荣在欢迎辞中说,此次会议的召开,不仅是我市营养行业的盛会、营养专家的盛会,同时也是焦作有史以来第一次迎来全国各地营养师的大会。会议的召开,不仅标志着营养行业、营养技术、营养队伍的不断壮大、提升与做强,同时也会给食品生产行业带来勃勃生机。我公司长期以来始终秉承以“关注国民生活健康”的宗旨,致力于挖掘“四大怀药”的营养功效。不断进行研发,并采用现代工艺,融入高科技提取方式,使怀药发挥出了独特的功效。我公司产品在全国25个省市展开销售,希望专家学者多为企业出谋划策,特别是在食品安全、食品营养、产品质量、产品开发等方面多指导,助推企业在焦作市全力打造中原经济区建设示范市中,发挥出更大的作用。11日,专家们走进了河南黄河人实业股份有限公司加工车间,走进了生产一线进行实地考察活动,营养专家亲眼目睹了焦作食品企业对食品安全的重视程度,大家异口同声地说,没有想到“黄河人”公司规模这么大、这么漂亮,对黄河人实业股份有限公司现代化的生产线、先进的益生菌发酵技术、规范的管理、严格抓食品安全以及企业文化建设给予了充分的肯定和高度评价,很多专家感慨万分,并现场提笔留言。



河南黄河人实业股份有限公司专家委员会成立仪式上,该公司董事长祝桂荣(左二)和总经理周际伟(左四)与专家合影。

10月14日,河南黄河人实业股份有限公司专家委员会成立仪式在我市举行。中国营养学会理事、河南省农产品综合利用工程技术研究中心主任、郑州大学教授韩萍等十余名专家,受聘为该公司专家委员会委员。在成立仪式上,河南黄河人实业股份有限公司董事长祝桂荣说,“黄河人”从2008年8月起步至今,发展速度较快,已从单一产品发展成为多品种的食品企业,打造成为河南的品牌。公司的快速发展,离不开专家的鼎力相助。相信专家委员会的成立,定会推动企业发展,提升企业档次,生产出更多更好的让消费者放心的生态食品。在专家委员会专家的帮助下,“黄河人”定会尽快走出国门,冲向世界。公司总经理周际伟说,我公司一直坚持做“减法”,目的就是为了让消费者提供有保障的、安全的食品。公司作出超出行业标准的投入,就是为了管控食品安全,希望与专家搞好结合,提速“黄河人”的发展,生产出更多健康的饮品,满足消费者追求健康的需求。韩萍在表态发言中说,食品公司的发展壮大,需要专家团队的鼎力支持。作为“黄河人”一名聘用的专家,他将和其他专家一起为企业做更多的事,凭借在国内营养行业的影响,把现有资源和未来资源充分配置好,为“黄河人”企业的发展作出贡献。

河南黄河人实业股份有限公司专家委员会成立

## 营养专家盛赞“四大怀药”和“黄河人”产品

怀菊花却可以解“北火”,市场前景不可估量。河南中医药大学教授、硕士生导师申杰在研讨中说,来到“黄河人”考察两次,看到该企业系列产品开发的很成功,选用药食同源的怀山药等作原料,具有鲜明的焦作地区特色。他认为益生菌发酵技术应充分引进,要开发更多的益生菌发酵系列产品,真正体现出“黄河人”公司独特的优势,并把这些独一无二的宣传出去。产品包装上,要突出“营养文化”和“技术含量”。利用这次契机,共同探讨如何把营养文化融入到系列产品中。“黄河人”将作为河南中医药大学的一个基地,高校为企业搞好服务,企业借助学校的平台,加强合作,实现共赢。“四大怀药”就是好,“黄河人”产品就是中,这是世界科技咨询营养专家、河南省营养学会

常务理事、全国五一劳动奖章获得者董世坤在会议中的切身感受。会议期间,作为会议组织者,董世坤因上火牙痛难忍,他喝了2瓶“黄河人”怀菊花清凉饮品后,牙痛完全消失。他在会议上与各位专家分享了自己的亲身体会,以致会议代表们对该产品十分推崇。怀菊花清凉饮品成为会议上最受欢迎的饮料。大家对“怀山药原浆”这一项产品也十分认同,在会议期间,会务组人员每天睡眠不超过4小时,正是因为“怀山药原浆”从不离口,为身体提供了充足的能量。香港营养学会专家、会长梁永贤说,香港人喜爱健康,喜爱天然的饮品。在“黄河人”公司参观中,他发现“黄河人”企业规模很大,设备很先进,对企业的前景十分看好,希望产品能够销售

到香港,走向世界。来自河北的营养专家司永说,自己过去不喝饮料,总是对饮料的质量感到不放心,但是到“黄河人”参观后,看到企业用的是正宗的“四大怀药”,生产规范,质量有保证,就喝起了“黄河人”系列饮料。他还希望成为“黄河人”产品的河北总代理,让更多的人能够享用“黄河人”产品。河南省营养学会临床营养专委会副主委、郑州市中医院副院长薛玉珠谈起自己在“黄河人”的感受时说,给她印象最深的是“黄河人”的企业文化,“黄河人”定位于传承中医药文化,利用现代化工艺,倡导健康营养的理念,符合现代人健康营养的要求。营养专家周菊峰说,河南是农业大省,土特产丰富;焦作人杰地灵,文化底蕴丰厚。“黄河人”立足于本土文化,开发“四大怀药”,企业上到老总,下到员工,精神面貌振奋,积极向上,把“四大怀药”的特点开发得淋漓尽致,形成了系列产品,满足适合各种人群的需求。

## 传承千年怀药文化 引领营养健康新潮流 河南黄河人实业股份有限公司 致力于打造中国怀山药饮品第一品牌

河南黄河人实业股份有限公司始建于2008年8月,位于焦作市黄河大道西段159号,总投资2亿多元,占地面积238亩。河南“黄河人”是以“四大怀药”为主要原料,集产品研发、开发、生产、销售为一体的科技开发企业和特色农产品深加工企业,致力于打造中国怀山药饮品第一品牌。2009年,该公司通过了HACCP食品安全质量控制体系和ISO9001国际质量管理体系双认证,拥有按药品生产企业要求(GMP生产质量管理规范)设计建造的10万级洁净度生产厂房及先进的生产、检测设备。技术开发上,“黄河人”在2011年11月与中国农业大学建立技术合作关系,成立了“黄河人”中国农业大学“四大怀药”研发中心;商业合作上,“黄河人”于2011年12月和广州王老吉大健康产业有限公司成为合作伙伴。“黄河人”怀山药饮品分为“怀山药乳酸菌植物蛋白饮料”、“怀山药植物蛋白饮料”、“怀山药果汁饮料”、“怀山药谷物饮料”、“怀山药原浆”及“怀菊花茶”产品6大系列,20个品种,产品除在河南销售外,还在山东、安徽、山西、广东、湖北、北京、四川上市,产品销售量不断快速上升。河南省目前已入“丹尼斯量贩”40家门店,加之“家乐福”、“四邻”等卖场,总计在河南省已经迈入KA卖场70家门店。其中该公司自主研发的“怀山药乳酸菌复合植物蛋白饮料及其制备方法”技术被河南省科学技术厅确认为“河南省科学技术成果”,并获得国家专利。

2011年4月,河南“黄河人”进行二期项目扩建,其中包括专家楼项目、园林绿化项目、附带有立体化声光电“四大怀药”展厅的综合楼项目、“四大怀药”研发中心项目、2.6万平方米的10万级净化车间项目工程及年产6万吨怀山药植物蛋白饮料生产线项目等。至2012年9月,二期项目工程已完成90%。其中新安装生产线包括3条生产能力为18000瓶/小时PLC控制全自动生产线,达产后企业年产值10亿元,年可实现利税2亿元。

“弘扬怀药千年文化,让怀药走向世界”是“黄河人”的梦想。该公司将进一步挖掘“四大怀药”的资源优势,继续努力探索产业发展的新途径、新方法,使“黄河人”成为弘扬地域文化、心系民众健康、助推社会发展的重要力量。



“黄河人”公司产品全家福。

10月10日至14日,与会营养学专家团在焦作研讨和考察期间,营养专家们十分感叹,感叹焦作政府对食品工业的支持力度,感叹“四大怀药”的功效,感叹“黄河人”规模之大、管理之规范,对企业的发展前景充满信心。中国营养学会理事、河南省农产品综合利用工程技术研究中心主任韩萍教授认为,食品行业市场巨大,河南是个农业大省,“黄河人”公司跨入食品行业是一个了不起的选择,公司以“四大怀药”深加工为主,提高了农产品附加值,对促进农业发展作出了贡献。公司在产品开发生产中瞄准“怀山药系列生态食品”,在整个生产过程中不进行任何人工干预,在加工工艺上也选用更健康的工艺,并率先在国内饮料行业采用乳酸菌植物蛋白饮品制备方法,十分难能可贵。“黄河人”怀山药系列健康生态食品有许多优点,与大豆互补,提高了必需氨基酸的含量。怀菊花饮品也是一大优势,目前市场上流行的凉茶产品,解决了长江以北地区人的“火”,而



全国营养专家在河南黄河人实业股份有限公司考察后合影。



营养专家在“黄河人”公司副总经理罗小龙(左二)带领下参观现代化的怀山药生态食品生产线。

在「黄河人」公司的  
全国营养专家  
的题词

<p><b>传统中药 现代饮品</b> ——中科院生物物理所研究员王加义</p> <p><b>求真</b> ——中国营养学会理事、河南省农产品综合利用工程技术研究中心主任、郑州大学教授韩萍</p> <p><b>中国的传统 世界的未来</b> ——河南中医药大学教授、硕士生导师申杰</p> <p><b>成就未来 走向世界</b> ——香港营养学会会长梁永贤</p> <p><b>稀世珍品 科学开发</b> ——世界科技咨询营养专家、河南省营养学会常务理事、全国五一劳动奖章获得者董世坤</p>	<p><b>遵循黄河人精神 求真务实</b> <b>净化饮料行业 扶正抑邪</b> <b>健康国人身体 幸福国家</b> ——中国营养学会理事、省营养学会临床专业委员会主委陈永春</p> <p><b>传承中医药文化 倡导健康生活</b> ——河南省营养学会临床营养专委会副主委、郑州市中医院副院长薛玉珠</p> <p><b>办诚信企业 作怀药领袖</b> ——河南中医药大学科研中心博士杨联河</p> <p><b>药食两用 益寿延年</b> ——营养专家、郑州市中心医院周燕</p>	<p><b>产于独特 成于专业</b> ——营养专家邓中</p> <p><b>神仙之食</b> ——营养专家、连云港市二院张晓燕</p> <p><b>传统中药 现代饮品</b> ——营养专家杨月中</p> <p><b>黄河人 国际范</b> ——营养专家姜唯鸣</p> <p><b>原汁原味 沁人心脾</b> ——营养专家李璞</p>
--	---	---

王龙脚 图/文